

雪梨臺灣學校舉辦2023華語文歌唱教學 歌聲歡樂聲餘音繞樑

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-07-22

雪梨臺灣學校7月22日舉辦華語文歌唱教學，學生熱情參與，讓開學第一天成為一場歡樂的同樂會。此次活動特別邀請校內擁有臺灣15年國中教學經驗且具有表演藝術專長的蔡儀璇老師前來指導。活動歌曲以僑委會2023年天籟僑聲歌唱比賽的指定曲目為範例，蔡儀璇老師在指導過程中詳細解說了歌唱的好處，並鼓勵學生從中獲得更多的樂趣和自信，透過活潑的講解和示範，她向學生們展示了如何在歌曲中表達情感，這樣的指導和示範讓學生們更加熱衷於唱歌，並激發了他們對藝術表現的興趣。

蔡儀璇老師首先闡述了唱歌的益處，強調唱歌不僅能夠幫助學生們學習發音、提高語言能力，還能調整情緒、增強自信心。這些都是學生們日後面對挑戰時必不可少的重要素養。她通過輕鬆幽默的方式，讓學生們了解到唱歌不僅是一種學習的手段，更是一種愉悅的生活態度。在教學中，蔡儀璇老師特別重視學生的心理建設，她鼓勵學生們勇於表達自己，不要害怕犯錯，並給予他們積極的鼓勵和肯定。她強調在唱歌過程中，表達情感是非常重要的，學生們應該學會放鬆心情，投入到歌曲的情感表達中。透過這種心理建設的方法，學生們不僅學會了唱歌的技巧，更培養了自信、勇敢面對困難的能力。在選曲方面，蔡儀璇老師特別講究根據不同學生的特點和嗜好來選擇適合的歌曲。她帶領學生們欣賞了不同風格和類型的華語歌曲，從流行歌曲到傳統民謡，從激昂的節奏到抒情的旋律，學生們受益匪淺。在整個活動中，蔡儀璇老師不僅是一名專業的教師，更是一名出色的演藝者。她在示範唱歌時，將歌曲演繹得淋漓盡致，讓學生們深受感染，並從中汲取表演藝術的經驗和技巧。

校長簡明輝在現場也鼓勵同學並表示，他自己在學習英文的時候也是通過唱英文歌來學習的，並鼓勵學生們透過歌唱來學習中文，這是一個非常有效的語言學習方法。寓教於樂一直是雪梨臺灣學校教育理念的重要方針，而華語文歌唱教學活動正是這種理念的典型體現。更展現了學校以創新教學方式提升學生學習中文的動力和興趣的決心。學校將繼續舉辦更多類似的活動，豐富學生們的校園生活，促進他們對華語文學習的興趣與熱情。

2026/2/10 上午 04:21:44

雪梨臺灣學校舉辦2023華語文歌唱教學 歌聲歡樂聲餘音繞樑

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-07-22



校長簡明輝分享自己的經驗

2026/2/10 上午 04:21:44

雪梨臺灣學校舉辦2023華語文歌唱教學 歌聲歡樂聲餘音繞樑

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-07-22



學校師生一起歡唱

2026/2/10 上午 04:21:44

雪梨臺灣學校舉辦2023華語文歌唱教學 歌聲歡樂聲餘音繞樑

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-07-22



蔡儀璇老師宣導2023年天籟僑聲活動

2026/2/10 上午 04:21:44

雪梨臺灣學校舉辦2023華語文歌唱教學 歌聲歡樂聲餘音繞樑

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-07-22



蔡儀璇老師指導唱歌的技巧和方法



一旁的學生認真聽講